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REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 01 DE JANEIRO DE 2025 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, nas dependências 
da quadra da cidadania , localizada no município de lmbaú, a partir das dezessete horas 
(17h00min), iniciou-se a solenidade de posse dos cargos de prefeito, vice-prefeito e 
vereadores do município de lmbaú para a gestão 2025/2028, tendo como mestre de 
cerimônia o s,-a. Janayna de Lima Varela. No primeiro momento foram convidados os 
vereadores: ALEX SANDRO DE OLIVEIRA, FABIANA DE LARA, JOSÉ ROCHA 
TEIXEIRA, MARIA ROSEL Y ANTUNES BETIM, MARISTELA PELISSARO RENILDA 
APARECIDA BETIM TEIXEIRA, ROSIVALDO MACHADO, SANDRA DIAS PRESTES E 
VALDIR APARECIDO DA LUZ, e em sequência com a entrada do vice-prefeito DAVI 
JOSÉ ANTUNES TEIXEIRA, e prefeita s,-a DAYANE SOVINSKI . Conforme Regimento 
Interno Capitulo Ili, artigo 4º ao artigo 8º, a vereadora mais idosa MARIA ROSELY 
ANTUNES BETIM, iniciou a sessão ordinária , Sob a proteção de Deus, declarou aberta 
a presente sessão de instalação da legislatura e posse dos vereadores, prefeita e vice­
prefeito para legislatura 2025/2028. Presidiu a reunião compondo a Mesa Diretiva 
Provisória, na qualidade de 1ª secretaria a vereadora Sr.ª RENILDA APARECIDA BETIM 
TEIXEIRA e 2ª secretaria a vereadora Sr.ª MARISTELA PELISSARO. Estando em seus 
lugares procedeu- se a execução do hino nacional. Seguindo foi solicitado por chamada 
nominal, para que os vereadores fizessem a entrega de seus diplomas expedidos pelo 
Fórum Eleitoral da Comarca de Telêmaco Borba no dia 10 de dezembro de 2024 e as 
declarações de bens devidamente conferidas pela Mesa Diretiva Provisória. Procedeu­
se o juramento sendo lido pela vereadora Maria Rosely Antunes Betim a seguinte fala: 
PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, 
A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO PARANA A LEI ORGÂNICA DO 
MUNICIPIO,OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE, MORALIDADE E 
TRANSPARENCIA O MANDATO QUE FOI CONFIADO, E TRABALHAR PELO 
PROGRESSO DO MUNICIPIO DE IMBAÚ E PELO BEM ESTAR DO SEU POVO. 
Após, 1º secretaria iniciou a chamada nominal dos vereadores que declararam: ASSIM 
O PROMETO. Prestado o juramento todos os Vereadores assinaram o livro de teJifllo de 
posse que foi lavrado no livro próprio e que faz parte dos arquivos da, 
Câmara Municipal de lmbaú, sendo solicitado para que a secretária designada Casturina 
de Jesus Ferreira Mello, fizesse a leitura. Chamados todos os eleitos presentes e 
prestado o devido compromisso , declaro empossados os vereadores que irão compor a 
legislatura da Câmara Municipal com exercício de mandato 2025 á 2028. Após, a mestre 
de cerimonia Janayna de Lima Varela, fez a chamada para o uso da palavra aos 
vereadores inscritos. ALEX SANDRO DE OLIVEIRA ,FABIANA DE LARA, JOSÉ ROCHA 
TEIXEIRA, MARIA ROSEL Y ANTUNES BETIM, MARISTELA PELISSARO, RENILDA 
APARECIDA BETIM TEIXEIRA, ROSIVALDO MACHADO, SANO~ ~ IAS PRESTES E 
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Em seguida passando para eleição da Mesa Diretiva que regerá os destinos da Câm ra 
nesta 1 ª Sessão Legislativa da 8ª legislatura, biênio 2025/2028, foi solicitado que a 
servidora Casturina de Jesus Ferreira de Mello fizesse a leitura da chapa nº 01 e única , 
composta pelos Senhores: ALEX SANDRO DE OLIVEIRA - Presidente; ROSIVALDO 
MACHADO -Vice-presidente; SANDRA DIAS PRESTES - 1 º Secretaria; e JOSÉ ROCHA 
TEIXEIRA - 2ºSecretário. Seguiu o sistema de votação conforme Lei Orgânica do 
Município, artigo 28, parágrafo 1 º e inciso 1, parágrafos 2º e 3º do inciso I ao Ili , parágrafos 
6º ao 9º . Foi solicitado que a primeira secretária Renilda Aparecida Betim Teixeira 
proceda a chamada dos senhores vereadores para votação. Encerrada a votação 
nominal , apurou-se o seguinte resultado, chapa 01 nº 09 votos. Em decorrência do 
resultado apresentado conforme determina o regimento interno da Gamara Municipal, 
declaro eleitos automaticamente e empossados os novos membros da mesa diretiva. 
Empossado a Mesa Diretiva o vereador eleito ALEX SANDRO DE OLIVEIRA - Presidente; 
ROSIVALDO MACHADO - Vice-presidente; - SANDRA DIAS PRESTES 1º Secretaria; e 
JOSÉ ROCHA TEIXEIRA 2ºSecretário. 
Juntamente com os demais membros da direção da Câmara Municipal de lmbaú, por 
votação unanime. Na oportunidade o presidente, tomou posse e tendo como primeiro 
ato na qualidade de presidente da Câmara Municipal , em cumprimento ao regimento 
interno e da lei orgânica do Município, deu inicio a sessão solene de posse prefeita e 
vice-prefeito. Convidou a Prefeita DAYANE SOVINSKI para fazer a entrega do diploma e 
declaração dos bens E Vice-prefeito DAVID JOSE ANTUNES TEIXEIRA a fazer a entrega 
do diploma e a declaração de bens. Ficarem em pé para proceder com o juramento com 
a seguinte fala : "PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA 
FEDERATIVA DO BRASIL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO PARANÁ, A LEI 
ORGÂNICA DO MUNICIPIO, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR COM LEALDADE, 
MORALIDADE E TRANSPARÊNCIA O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO, 
E TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICIPIO DE IMBAÚ E PELO BEM ESTAR 
DO SEU POVO", confirmando "ASSIM O PROMETO". Após, o presidente da Câmara 
Alex Sandro de Oliveira, solicitou que a servidora Casturina de Jesus Ferreira Mello, 
fizesse a leitura do termo de posse do executivo e em seguida colhesse as assinaturas. 
Na ocasião o presidente da Câmara Alex Sandro de Oliveira declarou . Empossados a 
prefeita DAYANE SOVINSKI e Vice-prefeito DAVID JOSE ANTUNES TEIXEIRA, 
respectivamente da cidade de lmbaú, para administração 2025/2028 . Na oportunidade 
Sr presidente da Câmara convidou Sr Vice -prefeito David José Antunes Teixeira para 
fazer uso da palavra. Na oportunidade Sr presidente da Câmara convidou Sr3 prefeita 
Dayane Sovinsk , para fazer uso da palavra. Em seguida a mestre de cerimonia 
Sr3Janayna de Lima Varela pediu a todos que em posição de respeito ouvíssemos o hino 
do Município, Após, o Presidente da Câmara Municipal Alex Sandro de Oliveira, 
complementou com a posse dos senhores vereadores para a legislatura de 2025 á 2028, 
eleição da mesa da Câmara Municipal para o quadriênio e a posse da Sr3 Prefeita e vice-
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prefeito municipal de lmbaú. Declarou encerrada a presente sessão solene e convi 
todos os presentes para apresentação dos secretários municipais. 

"Com relação aos bens públicos municipais e demais que por ventura estejam sob a 
responsabilidade, inclusive a parte documental do município serão aferidos por Comissão 
própria a ser constituída para esse fim específico. E para constar, eu Casturina de Jesus 
Ferreira de Mello, lavrei a presente ata que segue assinada por mim, prefeita, e vice­
prefeito e demais vereadores" . 
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